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Leia: 
O mito do automóvel

O automóvel é o símbolo máximo das sociedades modernas. A demanda de automóveis teve um aumento tão rápido que em apenas algumas décadas transformou a indústria automobilística num dos motores da economia de mercado. Mas, isso ocorreu porque os carros satisfazem inúmeras necessidades, anseios e fantasias dos homens e das mulheres de hoje – em especial o sonho da liberdade de movimentos. Qual será o futuro desse fruto do casamento do sonho com a técnica? Não corremos talvez o risco de ver nossa liberdade de possuir um carro vir a transformar-se em escravidão a esse mesmo carro?

“O Correio da Unesco”. Fundação Getúlio Vargas.

Questão 1 – Transcreva do texto a justificativa para o aumento da demanda de automóveis:

Justificativa: “os carros satisfazem inúmeras necessidades, anseios e fantasias dos homens e das mulheres de hoje – em especial o sonho da liberdade de movimentos”. 
Questão 2 – O texto apresenta uma pergunta retórica. Identifique-a e, em seguida, explique a sua finalidade:
A pergunta retórica é: “Qual será o futuro desse fruto do casamento do sonho com a técnica?”. A referida pergunta é feita para os leitores, com o intuito de chamá-los para o debate. Logo em seguida, ela é respondida por meio de outra pergunta, fomentando a reflexão. 
Questão 3 – Observe:
indústria de automóveis = indústria automobilística

a) indústria de alimento = indústria alimentícia 
b) indústria de calçados = indústria calçadista 
c) indústria de café = indústria cafeeira 
d) indústria de medicamentos = indústria farmacêutica
e) indústria de armas e munições = indústria bélica ou armamentista 
f) indústria de cinema = indústria cinematográfica 






